Відповіді на завдання другого (районного) туру
Всеукраїнської олімпіади з економіки
2010-2011 навчального року

10 клас

Відповіді на завдання підготувала Хомишена Наталія Олександрівна, 
вчитель математики Віньковецького НВК 

Тести

1. б) до держави.

2. г) -1/2.

3. а) усілякі зміни ціни змінюють попит на 50%.

4. б) витрати, які мають місце навіть тоді, коли нічого не виробляється.

5. в) 30 робітників.

6. б) при зниженні ціни товару споживач буде купувати його більше, тому що цей товар став відносно дешевший.

7. б) не більше ніж 25000 дол.

8. б) взаємно замінюваних товарів.

9. б) зменшуються.

10. в) попит на каву зросте, а на кавоварки знизиться.

11. г) альтернативні витрати виробництва.

12. г) - 30%.

13. в) площа прямокутника PNNMP – сума податкових надходжень до бюджету.

14. б) 6%.

15. б) 36000 осіб.

Творче завдання

1. Очевидно, що автори поклали свої гонорари під простий і складний відсоток, тому і отримали в результаті різні суми.
Доведемо цей факт за допомогою розрахунків:
FV=V(1+in) – формула для обчислення простого відсотка.

FV=V(1+i)n – формула для обчислення складного відсотка.

Маємо: V=5000%, i=11%, n= 2 роки.
Обчислимо простий відсоток: FV=5000*(1+0.11*2)=6100 гривень.

Обчислимо складний відсоток: FV= 5000*(1+0.11)2= 6160,5 гривень.

Задача
 1. Qd=80-2P, 

Qs=-40+2P.

Знайти ціну і обсяг продаж.

Розв’язання.

Умова рівноваги: Qd=Qs.
80-2P=-40+2P
4Р=120
P=30 (грошових одиниць).

Q= 80-60=20 (одиниць).

Якщо ціна знизилась на 10 гр. од, то Р=30-10=20 гр. од.

Отже, 

Qd = 80-40=40 (одиниць)

Qs = -40+40=0 (одиниць).

З цього видно, що попит на товари збільшиться, а пропозиція впаде до 0.

Якщо акцизний збір становить 10% від рівноважної ціни, то 30*0,1=3 (гр.од), тобто 3*12 = 36 грошових одиниць за рік.

11 клас

Відповіді на завдання підготувала Яковчук Світлана Вікторівна, 
вчитель географії Дашковецького НВК 

11 клас
Тести 
1. г) 15 ютилей.

2. в)1/8.

3. б) до зменшення виторгу від продажі товарів.

4. в) спостерігається спадний ефект від збільшення масштабів виробництва.

5. б) лінія попиту на продукцію конкурентного виробника є абсолютно еластичною.

6. г) нижче або рівній 400 грн.

7. а) збільшити обсяг виробництва та знизити ціну.

8. а) буде продавати свої товари за більш низькими цінами.

9. а) випускаються однорідні товари.

10. а) зменшення облікової ставки процента і збільшення норми резервів банків.

11. б) державні трансферти.
12. г) розрахунок дефлятора передбачає зміну вагових співвідношень товарів і послуг, а індексу цін – фіксованих вагових співвідношень.

13. б) зросте на 20 млрд. грн.

14. г) Qs=3+1,8P.

15. б) зростання загального рівня цін і зменшення обсягів виробництва.

